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Z A P I S N I K 
  19.  sjednice Zastupničkog doma  

 Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine,  
održane 28. prosinca 2007. godine 

 
 Sjednica je započela u 10 sati i 15 minuta. Bilo je nazočno 40 zastupnika. Odsutnost su opravdali  Jozo 
Križanović i Martin Raguž.  
 Iz Vijeća ministara BiH sjednici su nazočili: ministri  Tarik Sadović, Sredoje Nović,Slobodan Puhalac, 
te zamjenici  ministara Srđan Arnaut i Fuad Kasumović. 
 Iz međunarodnh organizacija sjednicu su pratili predstavnici OHR-, OSCE-a,  NDI-ja, te nevladine 
organizacije Centri civilnih inicijativa.  
 Predsjedatelj Doma Milorad Živković obavijestio je zastupnike o dopuni prijedloga dnevnog reda 19. 
sjednice Doma dvjema točkama - Potvrda imenovanja predsjedatelja Vijeća ministara BiH i Prijedlog rezolucije 
o borbi protiv obiteljskog nasilja nad ženama (podnositelj: zastupnik Vinko Zorić). S dnevnog reda skinuta je 
točka - Zastupnička pitanja i odgovori - uz mogućnost da zastupnici pripremljena pitanja predaju u pisanom 
obliku. Ove su izmjene usuglašene na  sjednici Kolegija Doma u proširenom sastavu. Također je na sjednici 
Proširenog kolegija dogovorena stanka od 12 do 14.30 sati, a u 13.30 planirano je održavanje koktela za 
zastupnike, zaposlene u PSBiH i predstavnike medija, rekao je u uvodnim napomenama predsjedatelj Doma. 
Zamolio je zastupnike da, uslijed ovako koncipiranog dnevnog reda, vode računa o učinkovitosti tijekom 
rasprave. 
 U raspravi o prijedlogu dnevnog reda sudjelovali su: Denis Bećirović, Jerko Ivanković Lijanović, 
Slavko Matić i Snježana Rajilić.  
 Denis Bećirović postavio je pitanje zašto se ne poštuje Poslovnik Doma, kao ni zaključak Doma o 
obvezi izravnog TV prijenosa sjednice. Naglasio je kako je sjednica počela suprotno Poslovniku i zaključku 
Doma.  Potom je predložio dopunu dnevnog reda uvrštenjem Prijedloga zakona o sportu BiH ili njegovim 
uvrštenjem u dnevni red sljedeće sjednice, dodavši da je već mjesecima u parlamentaranoj proceduri.  
 Jerko Ivanković Lijanović predložio je uvrštenje u dnevni red Prijedloga zakona o izmjenama Zakona o 
carinskoj tarifi (predlagatelj: Vijeće ministara BiH). Taj je prijedlog iznio i na sjednici Proširenog kolegija i  
dobio je obrazloženje da se Prijedlog zakona ne može razmatrati jer nadležno povjerenstvo nije dostavilo 
izvješće. Predložio je da Povjerenstvo tijekom stanke održi svoju sjednicu i dostavi izvješće. Obrazložio je svoj 
prijedlog činjenicom da je Sporazum CEFTA stupio na snagu 22. 11. 2007., a da nije ispunjena tada preuzeta 
obveza koja se tiče usvajanja navedenog Prijedloga zakona, pri čemu ni entiteti nisu osigurali poticaje za 
poljoprivredu kojima bi se ublažile negativne posljedice CEFTA-e. Na kraju je g. Lijanović predložio da se 
Domu obrate predstavnici Udruge poljoprivrednika i Udruge prijevoznika u BiH, koji su nazočni današnjoj 
sjednici, kako bi ukazali na tešku situaciju u kojoj se nalaze.  
 Slavko Matić je, u svojstvu predsjedatelja Povjerenstva za vanjske poslove, predložio skidanje s 
dnevnog reda točke 7 – Prijedlog za imenovanje članova međuparlamentarnih skupina prijateljstva (predlagatelj: 
Povjerenstvo za vanjske poslove ZD PSBiH), budući da je potrebno prethodno održati zajedničku sjednicu 
Povjerenstva za vanjske poslove Zastupničkog doma i odgovarajućeg povjerenstva Doma naroda kako bi se 
postigao usuglašeni prijedlog, koji bi uključivao i zastupnike iz Zastupničkog doma i izaslanike iz Doma naroda. 
Također, predložio je skidanje s dnevnog reda točke 9.o) – Sporazum između Vijeća ministara BiH i Vlade 
Islamske Republike Pakistan o osnivanju Bosanskohercegovačko-pakistanske ekonomske komisije - jer sjednici 
Povjerenstva nije bio nazočan predstavnik Ministarstva vanjske trgovine i ekonomskih odnosa BiH pa nije 
utvrđeno mišljenje Povjerenstva o navedenom Sporazumu.  
 Predsjedatelj Doma Milorad Živković ukratko je odgovorio na pitanja zastupnika i iznesena u raspravi o 
prijedlogu dnevnog reda.   
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 Glede pitanja o izravnom TV prijenosu sjednica, predsjedatelj je kazao kao su ta pitanja ranije izravno 
upućena Upravnom odboru i ravnatelju Upravnog odbora RTV servisa, od kojih su dobivena određena 
pojašnjenja. Podsjetio je na zaključak Povjerenstva za promet i veze kojim je predloženo organiziranje 
zajedničke sjednice Zastupničkog doma i Doma naroda na kojoj bi se razmatralo samo pitanje RTV servisa 
BiH, u sklopu kojeg bi se raspravljalo i o pitanju izravnog TV prijenosa sjednica Doma.  
 U vezi s prijedlogom za uvrštenje u dnevni red Zakona o sportu i Zakona o carinskoj tarifi, predsjedatelj 
je rekao da će oni biti uvršteni u devni red čim nadležna povjerenstva dostave izvješća o ovim zakonima.  
 Denis Bećirović izrazio je nezadovoljstvo danim obrazloženjem za pitanja koja je postavio.  
 Jerko Ivanković Lijanović predložio je, po završetku ove, organiziranje nove sjednice Doma na kojoj će 
se razmatrati Prijedlog zakona  o izmjenama zakona o carinskoj tarifi, a da Povjerenstvo u međuvremenu 
dostavi svoje izvješće.  
 Predsjedatelj je objasnio kako to nije u skladu s Poslovnikom Doma, budući da je za dostavu 
amandmana propisan rok od 24 sata, nakon čega je zastupnik Lijanović predložio održavanje te sjednice sutra,              
29. 12. 2007. godine. 
 Snježana Rajilić obavijestila je kako Povjerenstvo nije u mogućnosti razmatrati Prijedlog zakona koji 
predlaže Jerko Ivanković Lijanović, jer su oba prijedloga zakona u Upravi za neizravno oporezivanje i čeka se 
njihovo mišljenje. Naglasila je da je Povjerenstvo obavijestilo Kolegij Doma o statusu oba prijedloga zakona o 
carinskoj tarifi.  
 Nakon rasprave, predsjedatelj je na glasovanje dao prijedlog Jerka Ivankovića Lijanovića za 
organiziranje nove sjednice sutradan. Prijedlog nije prihvaćen („za“ sedam, „protiv“ 14 i bez „suzdržanih“ 
glasova).  
 Dom je usvojio prijedlog predsjedatelja Povjerenstva za vanjske poslove za skidanje s dnevnog reda 
točke 7 – Prijedlog za imenovanje članova međuparlamentarnih skupina prijateljstva - i Sporazuma između 
Vijeća ministara BiH i Vlade Islamske Republike Pakistan o osnivanju Bosanskohercegovačko-pakistanske 
ekonomske komisije, s 25 glasova «za», tri «protiv» i  jednim «suzdržanim» glasom.  
 Poslije glasovanja o prijedlozima u vezi s dnevnim redom, predsjedatelj Milorad Živković konstatirao je 
da 19. sjednica  Zastupničkog doma ima sljedeći 
 

D N E V N I  R E D 
 

1. Usvajanje zapisnika 17. i 18. sjednice Zastupničkog doma; 
2. Odobrenje imenovanja predsjedatelja Vijeća ministara BiH; 
3. Izvješće Povjerenstva Kolegija o nastojanju postizanja suglasnosti o Prijedlogu zakona o 

izmjenama i dopunama Zakona o javnim nabavama BiH (drugo čitanje); 
4. Izvješće Povjerenstva Kolegija o nastojanju postizanja suglasnosti o Mišljenju Zajedničkog 

povjerenstva za obranu i sigurnost o Prijedlogu zakona o policijskoj strukturi u BiH 
(predlagatelj: zastupnici Drago Kalabić i Branko Dokić); 

5. Izvješće Povjerenstva Kolegija o nastojanju postizanja suglasnosti o prijedlogu zaključka 
zastupnika Bajazita Jašarevića, podnesenog na nastavku 18. sjednice Doma u postupku rasprave 
o Prijedlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona trošarinama u BiH; 

6. Prijedlog zaključka o vremenu glasovanja o materijalima koji su na dnevnom redu sjednice 
Doma; 

7. Prijedlog rezolucije o borbi protiv obiteljskog nasilja nad ženama – podnositelj: zastupnik Vinko 
Zorić; 

8. Davanje suglasnosti za ratificiranje: 
      a)  Sporazuma o razvojnoj suradnji između Vijeća ministara BiH i Vlade Kraljevine  Švedske, 
      b)  Sporazuma o uspostavi Mješovitog odbora za suradnju izneđu Vijeća ministara BiH i Vlade 
           Republike Mađarske, 
     c)  Sporazuma između Vijeća ministara BiH i Vlade Republike Bugarske o policijskoj suradnji,     
     d)  Sporazuma o zračnom prometu između Vijeća ministara BiH i Vlade Države Katar, 
     e)  Sporazuma o financiranju između Bosne i Hercegovine i Međunarodne asocijacije za  
           razvoj (IDA) – Projekt za poljoprivredu i ruralni razvoj, 
     f)  Sporazuma o financiranju između Bosne i Hercegovine i Međunarodne asocijacije za  
           razvoj (IDA) – Projekt pripreme za aviarnu influencu, 
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     g)  Sporazuma o financiranju između Bosne i Hercegovine i Međunarodne asocijacije za  
          razvoj (IDA) – Dodano financiranje za Projekt urbane infrastrukture i pružanje usluga,       
     h)  Sporazuma između Vijeća ministara BiH i Vlade Ruske Federacije o uvjetima uzajamnih  
           putovanja državljana Bosne i Hercegovine i državljana Ruske Federacije, 
     i)   Sporazuma o reviziji sukcesije bilateralnih sporazuma između Bosne i Hercegovine i  
           Republike Poljske, zaključenog razmjenom diplomatskih nota,  
     j)   Sporazuma o reviziji sukcesije bilateralnih sporazuma između Bosne i Hercegovine i  
           Slovačke Republike, zaključenog razmjenom diplomatskih nota,  
     k)  Sporazuma o reviziji sukcesije bilateralnih sporazuma između Bosne i Hercegovine i  
          Češke Republike, zaključenog razmjenom diplomatskih nota,  
     l)  Sporazuma između Vijeća ministara BiH i Vlade Republike Crne Gore o suradnji u  
          zaštiti od prirodnih i civilizacijskih katastrofa, 
    m)  Sporazuma između Vijeća ministara BiH i Vlade Republike Crne Gore o suradnji u  
           borbi protiv terorizma, organiziranog kriminala, ilegalne trgovine narkoticima,  
           psihotropnim supstancama i prekursorima, ilegalne migracije i ostalih kaznenih djela,      
     n)  Sporazuma između Bosne i Hercegovine i Međunarodne asocijacije za razvoj o izmjenama  
          Sporazuma o razvojnom kreditu – Projekt razvoja i zaštite šuma, 
    o)  Ugovora o zajmu između Bosne i Hercegovine i Europske banke za obnovu i razvoj –  
          Kanalizacijski sustav Bijeljine,  
    p)  Ugovora o zajmu između Bosne i Hercegovine i Europske banke za obnovu i razvoj –  
          Projekt rekonstrukcije cesta, 
    q)   Europske konvencije o prekograničnoj suradnji između teritorijalnih zajednica ili  
          vlasti, s Protokolima. 
 

Ad-1. Usvajanje zapisnika 17. i 18. sjednice Zastupničkog doma 
 
 Nije bilo primjedaba na zapisnike, pa su jednoglasno usvojeni. 
 Predsjedatelj je, nakon usvajanja zapisnika, izvijestio Dom da Povjerenstvo za pripremu izbora 
Vijeća minsitara BiH još nije okončalo aktivnosti te i dalje radi. Stoga točke devnog reda nisu 
razmatrane po redoslijedu. U Zapisniku ćemo ih obraditi po redoslijedu usvojenog dnevnog reda.  
 
 
Ad-2. Odobrenje imenovanja predsjedatelja Vijeća ministara BiH 
 
 U uvodnim je napomenama predsjedatelj Milorad Živković podsjetio na odredbe Poslovnika 
prema kojima Dom odobrava imenovanje predsjedatelja Vijeća ministara BiH. Podsjetio je da je 
Povjerenstvo za pripremu izbora Vijeća ministara BiH Zastupničkog doma podnijelo mišljenje o 
podobnosti dr. Nikole Špirića za obnašanje dužnosti predsjedatelja Vijeća ministara. Potom je 
predsjedatelj pročitao Odluku Predsjedništva BiH i riječ dao dr. Nikoli Špiriću kako bi podnio svoj 
politički program.  
 
 Dr. Nikola Špirić ukratko se osvrnuo na političke prilike u BiH te na pozitivne pomake učinjene 
na tom planu. Potom je izložio svoje programske ciljeve, naglasivši kako su to isti ciljevi izneseni 11. 
siječnja 2007., prilikom njegova prethodnog imenovanja na dužnost predsjedatelja Vijeća ministara. 
Posebice je istaknuo svoju odanost europskoj ideji i europskoj budućnosti BiH, bez obzira na sve 
teškoće i probleme što su neminovni u ispunjavanju postavljenih ciljeva. Dr. Špirić istaknuo je da će se 
Vijeće ministara dodatno angažirati na pitanjima reforme policije, reforme RTV sustava, reforme javne 
uprave i suradnje s Haškim sudom. Naglasio je i važnost pitanja ekonomskih reformi, razvoja 
poljoprivrede i turizma, članstva u NATO-u, rješenja statusa državne imovine, reforme obrazovanja, 
razvoja i unapređenja istraživačkog rada, provedbe detaljnog Akcijskog plana borbe protiv korupcije, 
organiziranog kriminala i terorizma, popisa stanovništva. Na kraju je dr. Špirić pozvao PSBiH da se, 
zajedno s Vijećem ministara BiH, angažira na stvaranju prosperitetne budućnosti Bosne i Hercegovine. 
 Nakon izlaganja Nikole Špirića u raspravi su sudjelovali: Denis Bećirović, Rifat Dolić, Sefer 
Halilović, Hadži Jovan Mitrović, Zlatko Lagumdžija, Bakir Izetbegović, Selim Bešlagić, Momčilo 
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Novaković, Remzija Kadrić, Halid Genjac, Sadik Bahtić, Branko Dokić, Ekrem Ajanović, Husein 
Nanić, Šefik Džaferović, Drago Kalabić, Snježana Rajilić, Mirko Okolić, Slavko Jovičić i Azra 
Hadžiahmetović. 

Predsjedatelj Milorad Živković zaključio je raspravu o ovoj točki dnevnog reda i ponovno riječ 
dao predsjedatelju Vijeća ministara Nikoli Špiriću, koji je odgovorio na pitanja iznesena u raspravi.   
 U raspravi su zastupnici iznijeli različita stajališta, od kritike rada predsjedatelja Vijeća ministara 
u proteklome razdoblju do podrške njegovom programu i izloženim ciljevima. 
Poslije ponovnog izlaganja predsjedatelja Vijeća minsitara, Denis Bećirović iznio je poslovničku 
intervenciju i prigovorio predsjedatelju Doma na vođenju sjednice, a posebice na predsjedateljevo 
mišljenje kako, nakon što je zaključio raspravu, više nema mogućnosti za raspravu prije ponovnog 
izlaganja predsjedatelja Vijeća ministara. Kako je Bećirović inzistirao na kršenju Poslovnika, 
predsjedatelj je na glasovanje dao pitanje - je li zaključena rasprava o ovoj točki.  
             S 29 glasova „za“ (iz Federacije BiH 18, iz Republike Srpske 11), tri „protiv“ i četiri 
„suzdržana“, predsjedatelj je konstatirao da je rasprava o ovoj točki dnevnoga reda zaključena, a Denis 
Bećirović je, u znak prosvjeda, napustio sjednicu. 

Potom je predsjedatelj Doma proveo glasovanje o odobrenju imenovanja predsjedatelja Vijeća 
ministara BiH. 

S 28 glasova „za“ (iz Federacije BiH 18, iz Republike Srpske 10), osam „protiv“ i jednim 
„suzdržanim“, Zastupnički dom odobrio je imenovanje dr. Nikole Špirića za predsjedatelja Vijeća 
ministara BiH. 
 
 
Ad-3.    Izvješće Povjerenstva Kolegija o nastojanju postizanja suglasnosti o Prijedlogu  
              zakona o izmjenama i dopunama Zakona o javnim nabavama BiH (drugo čitanje) 
               
 Predsjedatelj je konstatirao da članovi Kolegija nisu postigli suglasnost, pa je na glasovanje dao 
Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o javnim nabavama u drugom krugu.  

Sa 17 glasova «za», 11 «protiv» i jednim «suzdržanim» (iz Republike Srpske «protiv» 10), 
predsjedatelj je konstatirao da Prijedlog zakona nije usvojen u drugom čitanju.  
 
 
Ad-4.  Izvješće Povjerenstva Kolegija o nastojanju postizanja suglasnosti o Mišljenju   
           Zajedničkog povjerenstva za obranu i sigurnost o Prijedlogu zakona o policijskoj  
           strukturi u BiH (predlagatelj: zastupnici Drago Kalabić i Branko Dokić)  
 
 Predsjedatelj je kazao da Kolegij kao povjerenstvo nije postigao suglasnost o Mišljenju 
Povjerenstva, pa je proveo glasovanje o Mišljenju u drugom krugu.             
 Sa sedam glasova «za», 23 «protiv» i jednim «suzdržanim», predsjedatelj je konstatirao da 
Mišljenje Zajedničkog povjerenstva nije usvojeno. 

U skladu s člankom 107. stavak (3) Poslovnika, nadležno povjerenstvo treba dostaviti Domu 
novo mišljenje o Prijedlogu zakona iz ove točke.  
  
 
Ad-5.    Izvješće Povjerenstva Kolegija o nastojanju postizanja suglasnosti o prijedlogu  
              zaključka zastupnika Bajazita Jašarevića, podnesenog na nastavku 18. sjednice  
              Doma u postupku rasprave o Prijedlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona   
              trošarinama u BiH 
 
 Članovi Kolegija nisu postigli suglasnost o prijedlogu zaključka zastupnika Bajazita Jašarevića.  
 U drugom krugu glasovanja zaključak nije prihvaćen („za“ 16, „protiv“ 12 i  tri  „suzdržana“ 
glasa - iz Republike Srspke «protiv» 10, što je 2/3 iz entieta).  
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Ad-6.    Prijedlog zaključka o vremenu glasovanja o materijalima  
            koji su na dnevnom redu  sjednice Doma 
 
 Predsjedatelj Doma Milorad Živković, u ime predlagatelja zaključka, podnio je kratako 
obrazloženje.  
 Šefik Džaferović u načelu je podržao inicijativu članova Kolegija, ali je i predložio ne pristupati 
izmjenama Poslovnika kroz oblik zaključka već osnovati ad hoc povjerenstvo koje će precizno 
pripremiti prijedlog izmjena i dopuna Poslovnika Doma. 
 Predsjedatelj je kazao kako je takva mogućnost razmatrana u Kolegiju i, u dogovoru s tajnikom 
Doma, odlučeno je ovo pitanje regulirati zaključkom. Predložio je u sklopu ove točke osnovati Ad hoc 
povjerenstvo sa zadaćom da do 1. ožujka 2008. godine predloži sveobuhvatne izmjene i dopune 
Poslovnika i pripremi pročišćeni tekst Poslovnika.  
 Potom je predsjedatelj na glasovanje prvo dao Prijedlog zaključka o vremenu glasovanja o 
materijalima koji su na dnevnom redu sjednice Doma. Zaključak je usvojen s 21 glasom „za“ (iz 
Federacije BiH 13, iz Republike Srpske osam), jednim „protiv“ i pet „suzdržanih“ glasova. 
 Dom je zatim usvojio i Zaključak o osnivanju Ad hoc povjerenstva, sa zadaćom da do 1. ožujka 
2008. pripremi cjelovite izmjene i dopune, kao i  Pročišćeni tekst Poslovnika Zastupničkog doma 
Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine. U Ad hoc povjerenstvo imenovani su: Halid Genjac, 
Remzija Kadrić, Drago Kalabić, Velimir Jukić, Vinko Zorić, Jozo Križanović, Momčilo Novaković i 
Sefer Halilović.  
 Za Zaključak o osnivanju Ad hoc povjerenstva glasovalo je 25 zastupnika (iz Federacije BiH 15, 
iz Republike Srpske 10) i suzdržao se jedan zastupnik. 
 
 
Ad-7.    Prijedlog rezolucije o borbi protiv obiteljskog nasilja nad ženama 
             - podnositelj: zastupnik Vinko Zorić 
 
 Nakon predsjedateljevih uvodnih napomena kratko su raspravljali Mirjana Malić i Vinko Zorić, 
koji su obrazložili Prijedlog rezolucije i naglasili da je Povjerenstvo usvojilo dva amandmana kojima je 
popravilo tekst Rezolucije. 
 Poslije rasprave Dom je jednoglasno usvojio Rezoluciju o borbi protiv obiteljskog nasilja nad 
ženama, s Izvješćem Povjerenstva za ravnopravnost spolova i usvojenim amandmanima. 
  
 
Ad-8.  Davanje suglasnosti za ratificiranje: 

a) Sporazuma o razvojnoj saradnji između Vijeća ministara BiH i Vlade Kraljevine 
      Švedske     

     b)  Sporazuma o uspostavi Mješovitog odbora za suradnju između Vijeća ministara BiH  
          i Vlade Republike Mađarske 
     c)  Sporazuma između Vijeća ministara BiH i Vlade Republike Bugarske o policijskoj  
          suradnji 
     d)  Sporazuma o zračnom prometu između Vijeća ministara BiH i Vlade Države Katar 
     e)  Sporazuma o financiranju između Bosne i Hercegovine i Međunarodne asocijacije za  
           razvoj (IDA) – Projekt za poljoprivredu i ruralni razvoj 
     f)  Sporazuma o financiranju između Bosne i Hercegovine i Međunarodne asocijacije za  
          razvoj (IDA) – Projekt pripreme za aviarnu influencu 
     g)  Sporazuma o financiranju između Bosne i Hercegovine i Međunarodne asocijacije za  
          razvoj (IDA) – Dodano financiranje za Projekt urbane infrastrukture i pružanje usluga   
     h)  Sporazuma između Vijeća ministara BiH i Vlade Ruske Federacije o uvjetima  
           uzajamnih putovanja državljana Bosne i Hercegovine i državljana Ruske Federacije 
     i)  Sporazuma o reviziji sukcesije bilateralnih sporazuma između Bosne i Hercegovine i  
          Republike Poljske, zaključenog razmjenom diplomatskih nota  
     j)  Sporazuma o reviziji sukcesije bilateralnih sporazuma između Bosne i Hercegovine i  
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          Slovačke Republike, zaključenog razmjenom diplomatskih nota  
    k)  Sporazuma o reviziji sukcesije bilateralnih sporazuma između Bosne i Hercegovine i  
          Češke Republike, zaključenog razmjenom diplomatskih nota  
      l)  Sporazuma između Vijeća ministara BiH i Vlade Republike Crne Gore o suradnji u  
           zaštiti od prirodnih i civilizacijskih katastrofa 
    m)  Sporazuma između Vijeća ministara BiH i Vlade Republike Crne Gore o suradnji u  
           borbi protiv terorizma, organiziranog kriminala, ilegalne trgovine narkoticima,  
           psihotropnim supstancama i prekursorima, ilegalne migracije i ostalih kaznenih djela     
    n)   Sporazuma između Bosne i Hercegovine i Međunarodne asocijacije za razvoj o  
          izmjenama Sporazuma o razvojnom kreditu – Projekt razvoja i zaštite šuma 
    o)   Ugovora o zajmu između Bosne i Hercegovine i Europske banke za obnovu i razvoj –  
          Kanalizacijski sustav Bijeljine  
    p)   Ugovora o zajmu između Bosne i Hercegovine i Europske banke za obnovu i razvoj –  
          Projekt rekonstrukcije cesta 
    q)   Europske konvencije o prekograničnoj suradnji između teritorijalnih zajednica ili  
          vlasti, s Protokolima 
 
 Poslije predsjedateljevih uvodnih napomena u raspravi su sudjelovali: Husein Nanić, Fuad 

Kasumović, zamjenik ministra financija i trezora, i Selim Bešlagić.  
 Nakon rasprave predsjedatelj je na glasovanje dao davanje suglasnosti za ratificiranje navedenih 

sporazuma. Za sve sporazume jednoglasno je dana suglasnost. 
   

 
Sjednica Doma okončana je u 17 sati i 5 minuta. 
Sastavni dio Zapisnika čini transkript 19. sjednice Zastupničkog doma. 
 

 
              T A J N I C A                                  PREDSJEDATELJ       
   ZASTUPNIČKOG DOMA                                                   ZASTUPNIČKOG  DOMA 
         Branka Todorović                                                                    dr. Milorad Živković 

 
           


